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MU 1000 - Gartapes ¢ 6omnbLIMM CpOKOM cry0bl - Ao 20 net. Kak u
6arapen gpyrux cepuin CSB oHa Heobcnyxunsaemas (AGM-TexHonorus),
repMeTusMpoBaHHasi, ©Oe3onacHasi B 3KcnfyaTtaumu, UMeeT HU3KUN
YPOBEHb CamMopa3psiia, BbICOKOHaAexHasi. Mcnonb3yeTca B KayecTBe
pesepBHOro NUTaHWsi NPOMbILLNEHHOro 0bopynoBaHNst, Ha obbekTax
} Cneuundukauma 3HepreTuku, B cucteMax TenekoMMyHUKaLmm.
Kon-Bo anemeHTOB B G6rnoke 1
HomuHanbHoe HanpsixkeHue 2
EmMKoCTb 1000 Ay npu 10-4acosom paspsige Ao U,,, - 1.80 B/3An npu 25 °C
Bec 62.5 kr “
MakcumanbHbIN TOK pa3psiaa 6000A (5 cek) °
BHyTpeHHee CONpoTUBIIEHME 0.35 MOM MH14533(N)
Ounana3oH pabo4nx Temnepartyp paspsa: ot -20°C go +50°C
sapsp: ot -20°C no +40°C Tijv
xpaHeHue: ot -20°C go +40°C
P A CcERTY
HomuHanbHas pa6ouas Temnepatypa 25°C . '3004?0%21117
0
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadpduumeHT: £3.3 mB/°C
MakcumanbHbIN TOK 3apsga 300.0 A (npu 3apsige NOCTOSIHHBIM TOKOM),
B pexXuMe NnocTosiHHoro noasapsiga |, He orpaHuyeH m
HanpsokeHue 3apsiga npu umknuyeckom pexume 2.35 B/3n.; temn. koadduumneHT: £3.3 mB/°C N('),SUOM 1:41%001045
CpokK xpaHeHusi £o 6 mecsues npu 25°C, 6e3 nog3apsaga*®
BriBoabl BHYTPEHHMWI, nog 6onT
MaTtepuan Kopnyca OrHEeyMopHBbIN MMAAacTUK, cornacHo UL94-VO0

*Mepen nucnonb3oBaHuem Gatapeto HeobxoanMMo 3apsanTb. Mpu Goree BLICOKOW TEMMEpPaType OKPYKatoLLen Cpebl BPEMSs XpaHEHWs! COKpaLLaeTcs.
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S I L— 15MuH | 30mMuH | 60MUH 2y 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 1087 678 509 417 313 246 205 175 137 112
1.67B 1042 662 498 407 306 242 200 172 134 110
1.70B 983 637 483 394 295 235 194 167 130 106
1.75B 901 602 459 377 283 227 188 162 127 104
1.80B 807 553 427 355 267 216 179 155 122 100
1.83B 714 503 394 331 250 204 169 146 117 95.0

PA3PAO NOCTOAHHON MOLWHOCTbLIO : BT/BITIOK (25 °C)

UdT o pnma 15mMuH | 30mMuH | 60MUH 2y 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 1707 1173 886 734 554 438 369 317 249 205
1.67B 1678 1152 872 724 548 436 364 315 247 204
1.70B 1642 1121 855 709 534 430 357 311 243 199
1.75B 1541 1066 817 682 515 418 348 303 239 197
1.80B 1420 990 769 650 491 402 335 291 231 190
1.83B 1307 920 725 619 470 388 323 279 225 183
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Xapakmepucmuku 3apsida
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ok sapspa (CA) Bpems paspsaga
3apsd Pa3psio
Hanpsbxenue sapsina(B/on) . Tok paspspga (A) KoHeuHoe Hanpsbkenue (B/3n)
MpuMeHeHne MakcumanbHbIA 0.05C > A 1.90
Temnepatypa Pe";’:’;';ﬂiee“"oe 53::‘::3; Tok sapapna 0.15C > A = 0.05C 1.80
0.20C>A=0.15C 1.75
BydepHbiit 25°C 293 291295 0.3C 0.40C>A=0.20C 1.70
pexnm A>0.40C 1.60
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